
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

AUSTRITTSFILTER GV 80  
EXHAUST FILTER GV 80  
 

 

Austrittsfilter werden in der Regel kombiniert mit Filter- oder 

Dachlüfter eingebaut. Ob ein oder zwei Austrittsfilter eingebaut 

werden müssen, richtet sich nach der Berechnung der 

Luftfördermenge und den Gegebenheiten. 

Die Austrittsfilter haben die gleiche Schnellbefestigung wie die 

Filterlüfter LV. Sie werden von außen in den Ausschnitt 

eingeschnappt. Die Befestigungsbohrungen sind nur bei 

Schraubbefestigung erforderlich.  

 

As a rule, exhaust filters are installed in conjunction with filter fans. 

Whether one or two fans are to be fitted depends upon the air-flow 

calculations and prevailing conditions.  

These exhaust filters have the same quick mounting system as the LV 

series filter fans. They are snapped into the cut-out from outside. 

Drill holes are only necessary for screw fastening.  
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EIGENSCHAFTEN            FEATURES 

▪ Flache Bauform mit Schnellbefestigung 

▪ Schraubbefestigung möglich 

▪ Schutzart IP54 mit Filtermatte G2 (Standard) 

▪ Geschäumte Polyurethan-Dichtung 

▪ Gehäuse aus hochwertigem ABS-Kunststoff, 

selbstverlöschend nach UL 94 V0 

▪ Gehäusefarbe RAL 7035 

▪ Lieferumfang: einbaufertig, inkl. Filtermatte 

▪ Auch in EMV-Ausführung erhältlich 

▪ Low shape and quick mounting  

▪ Screw fastening is possible 

▪ Protection class IP54 with filter mat G2 (standard) 

▪ Foamed polyurethane gasket 

▪ Housing made of high-quality ABS plastic, self-

extinguishing to UL 94 V0 

▪ Housing color RAL 7035 

▪ Scope of supply: ready to install, incl. filter mat 

▪ Also available in EMC version 

 

 

TECHNISCHE DATEN   TECHNICAL DATA 

Bezeichnung Type GV 80 

Artikelnummer Part number 11 080 050 

Breite 
Width 

80 mm 

Höhe 
Height 

80 mm 

Tiefe (außen) 
Depth (outside) 

4 mm 

Max. Einbautiefe 
Installacion depth 

12 mm 

Montageausbruch 
Installation cut-out 

68 x 68 mm 

Einsatztemperatur 
Operating temperature  

-20°C… +65°C 

Dichtung 
Gasket 

Aufgeschäumte Dichtung 
Foamed gasket 

Schutzart 
Degree of protection 

IP54 mit Filtermatte G2 
IP54 with filter mat G2 

Gewicht 
Weight  

26 gr.  

Farben 
Colours 

RAL 7035 

Zulassung 
Approval 

cURus / CE 

 

 

 

MÖGLICHE SONDERAUSFÜHRUNGEN GV 80      POSSIBLE SPECIAL VERSIONS GV 80 

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ EMV-Ausführung  

 

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ EMC Version 

 

 

ZUBEHÖR   ACCESSORIES 

Bezeichnung   Type Beschreibung   Description Artikelnummer   Part number 

AM 815P 
Ersatz-Filtermatte P15/150S G2 
Replacement filter mat P15/150S G2 

12 080 15VE 
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ABMESSUNGEN   DIMENSIONS 

 

 
Achteckiger Ausschnitt und Bohrungen nur bei Schraubbefestigung.  

Alle Maße in mm.  

 

Octagonal cut-out and drill-holes are only necessary for screw-fastening.  

All dimensions in mm.  

 

 

 

 

 

 
 

 

LIEFERUMFANG  

▪ Austrittfilter GV 80 inkl. Filtermatte 

▪ Betriebsanleitung 

DELIVERY CONTENTS 

▪ Exhaust filter GV 80 incl. filter mat 

▪ Instruction manual 
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AUSTRITTSFILTER GV 100 
EXHAUST FILTER GV 100 
 

 

Austrittsfilter werden in der Regel kombiniert mit Filter- oder 

Dachlüfter eingebaut. Ob ein oder zwei Austrittsfilter eingebaut 

werden müssen, richtet sich nach der Berechnung der 

Luftfördermenge und den Gegebenheiten. 

Die Austrittsfilter haben die gleiche Schnellbefestigung wie die 

Filterlüfter LV. Sie werden von außen in den Ausschnitt 

eingeschnappt. Die Befestigungsbohrungen sind nur bei 

Schraubbefestigung erforderlich.  

 

As a rule, exhaust filters are installed in conjunction with filter fans. 

Whether one or two fans are to be fitted depends upon the air-flow 

calculations and prevailing conditions.  

These exhaust filters have the same quick mounting system as the LV 

series filter fans. They are snapped into the cut-out from outside. 

Drill holes are only necessary for screw fastening.  
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EIGENSCHAFTEN            FEATURES 

▪ Flache Bauform mit Schnellbefestigung 

▪ Schraubbefestigung möglich 

▪ Schutzart IP54 mit Filtermatte G2 (Standard) 

▪ Geschäumte Polyurethan-Dichtung 

▪ Gehäuse aus hochwertigem ABS-Kunststoff, 

selbstverlöschend nach UL 94 V0 

▪ Gehäusefarbe RAL 7035 

▪ Lieferumfang: einbaufertig, inkl. Filtermatte 

▪ Auch in EMV-Ausführung erhältlich 

▪ Low shape and quick mounting  

▪ Screw fastening is possible 

▪ Protection class IP54 with filter mat G2 (standard) 

▪ Foamed polyurethane gasket 

▪ Housing made of high-quality ABS plastic, self-

extinguishing to UL 94 V0 

▪ Housing color RAL 7035 

▪ Scope of supply: ready to install, incl. filter mat 

▪ Also available in EMC version 

 

 

TECHNISCHE DATEN   TECHNICAL DATA 

Bezeichnung Type GV 100  

Artikelnummer Part number 11 115 050 

Breite 
Width 

105 mm 

Höhe 
Height 

105 mm 

Tiefe (außen) 
Depth (outside) 

4,5 mm 

Max. Einbautiefe 
Installacion depth 

12 mm 

Montageausbruch 
Installation cut-out 

92 x 92 mm 

Einsatztemperatur 
Operating temperature  

-20°C… +65°C 

Dichtung 
Gasket 

Aufgeschäumte Dichtung 
Foamed gasket 

Schutzart 
Degree of protection 

IP54 mit Filtermatte G2 
IP54 with filter mat G2 

Gewicht 
Weight  

46 gr.  

Farben 
Colours 

RAL 7035 

Zulassung 
Approval 

cURus / CE 

 

 

  

MÖGLICHE SONDERAUSFÜHRUNGEN GV 100      POSSIBLE SPECIAL VERSIONS GV 100  

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ EMV-Ausführung  

 

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ EMC Version  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZUBEHÖR   ACCESSORIES 

Bezeichnung   Type Beschreibung   Description Artikelnummer   Part number 

AM 115P 
Ersatz-Filtermatte P15/150S G2 
Replacement filter mat P15/150S G2 

12 100 15VE 

 

KB 100 
Kiemenblech 
Gill plate 

14 100 070 

 
 

 

ABMESSUNGEN   DIMENSIONS 

 
Achteckiger Ausschnitt und Bohrungen nur bei Schraubbefestigung. Alle Maße in mm.  

Octagonal cut-out and drill-holes are only necessary for screw-fastening. All dimensions in mm.  

 

 

 

LIEFERUMFANG  

▪ Filterlüfter GV 100 inkl. Filtermatte 

▪ Betriebsanleitung 

DELIVERY CONTENTS 

▪ Filter Fan GV 100 incl. filter mat 

▪ Instruction manual 
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AUSTRITTSFILTER GV 200  
EXHAUST FILTER GV 200 
 

 

Austrittsfilter werden in der Regel kombiniert mit Filter- oder 

Dachlüfter eingebaut. Ob ein oder zwei Austrittsfilter eingebaut 

werden müssen, richtet sich nach der Berechnung der 

Luftfördermenge und den Gegebenheiten. 

Die Austrittsfilter haben die gleiche Schnellbefestigung wie die 

Filterlüfter LV. Sie werden von außen in den Ausschnitt 

eingeschnappt. Die Befestigungsbohrungen sind nur bei 

Schraubbefestigung erforderlich.  

 

As a rule, exhaust filters are installed in conjunction with filter fans. 

Whether one or two fans are to be fitted depends upon the air-flow 

calculations and prevailing conditions.  

These exhaust filters have the same quick mounting system as the LV 

series filter fans. They are snapped into the cut-out from outside. 

Drill holes are only necessary for screw fastening.  
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EIGENSCHAFTEN            FEATURES 

▪ Flache Bauform mit Schnellbefestigung 

▪ Schraubbefestigung möglich 

▪ Schutzart IP54 mit Filtermatte G3 (Standard) 

▪ Geschäumte Polyurethan-Dichtung 

▪ Gehäuse aus hochwertigem ABS-Kunststoff, 

selbstverlöschend nach UL 94 V0 

▪ Gehäusefarbe RAL 7035 

▪ Lieferumfang: einbaufertig, inkl. Filtermatte 

▪ Auch in EMV- Ausführung erhältlich 

▪ Low shape and quick mounting  

▪ Screw fastening is possible 

▪ Protection class IP54 with filter mat G3 (standard) 

▪ Foamed polyurethane gasket 

▪ Housing made of high-quality ABS plastic, self-

extinguishing to UL 94 V0 

▪ Housing color RAL 7035 

▪ Scope of supply: ready to install, incl. filter mat 

▪ Also available in EMC version 

 

 

TECHNISCHE DATEN   TECHNICAL DATA 

Bezeichnung Type GV 200  

Artikelnummer Part number 11 235 050 

Breite 
Width 

130 mm 

Höhe 
Height 

130 mm 

Tiefe (außen) 
Depth (outside) 

5 mm 

Max. Einbautiefe 
Installacion depth 

24 mm 

Montageausbruch 
Installation cut-out 

116 x 116 mm 

Einsatztemperatur 
Operating temperature  

-20°C… +65°C 

Dichtung 
Gasket 

Aufgeschäumte Dichtung 
Foamed gasket 

Schutzart 
Degree of protection 

IP54 mit Filtermatte G3 
IP54 with filter mat G3 

Gewicht 
Weight  

84 gr.  

Farben 
Colours 

RAL 7035 

Zulassung 
Approval 

cURus / CE 

 

 

 

MÖGLICHE SONDERAUSFÜHRUNGEN GV 200      POSSIBLE SPECIAL VERSIONS GV 200  

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ Filtermatte G4, P15/500S 

▪ EMV-Ausführung (elektromagnetische Verträglichkeit) 

 

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ Filter mat G4, P15/500S 

▪ EMC Version (Electromagnetic Combability)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZUBEHÖR   ACCESSORIES 

Bezeichnung   Type Beschreibung   Description Artikelnummer   Part number 

AM 235P 
Ersatz-Filtermatte P15/350S G3 
Replacement filter mat P15/350S G3 

12 200 35VE 

 

KB 200 
Kiemenblech 
Gill plate 

14 200 070 

 

AV 200 
Strahlwasserhaube 
Filter fan shrouds 

14 200 700 

 

 

 

 

ABMESSUNGEN   DIMENSIONS 

 
Achteckiger Ausschnitt und Bohrungen nur bei Schraubbefestigung. Alle Maße in mm.  

Octagonal cut-out and drill-holes are only necessary for screw-fastening. All dimensions in mm.  

 

 

 

LIEFERUMFANG  

▪ Austrittsfilter GV 200 inkl. Filtermatte 

▪ Betriebsanleitung 

DELIVERY CONTENTS 

▪ Exhaust filter GV 200 incl. filter mat 

▪ Instruction manual 
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AUSTRITTSFILTER GV 250  
EXHAUST FILTER GV 250 
 

 

Austrittsfilter werden in der Regel kombiniert mit Filter- oder 

Dachlüfter eingebaut. Ob ein oder zwei Austrittsfilter eingebaut 

werden müssen, richtet sich nach der Berechnung der 

Luftfördermenge und den Gegebenheiten. 

Die Austrittsfilter haben die gleiche Schnellbefestigung wie die 

Filterlüfter LV. Sie werden von außen in den Ausschnitt 

eingeschnappt. Die Befestigungsbohrungen sind nur bei 

Schraubbefestigung erforderlich.  

 

As a rule, exhaust filters are installed in conjunction with filter fans. 

Whether one or two fans are to be fitted depends upon the air-flow 

calculations and prevailing conditions.  

These exhaust filters have the same quick mounting system as the LV 

series filter fans. They are snapped into the cut-out from outside. 

Drill holes are only necessary for screw fastening.  
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EIGENSCHAFTEN            FEATURES 

▪ Flache Bauform mit Schnellbefestigung 

▪ Schraubbefestigung möglich 

▪ Schutzart IP54 mit Filtermatte G3 (Standard) 

▪ Geschäumte Polyurethan-Dichtung 

▪ Gehäuse aus hochwertigem ABS-Kunststoff, 

selbstverlöschend nach UL 94 V0 

▪ Gehäusefarbe RAL 7035 

▪ Lieferumfang: einbaufertig, inkl. Filtermatte 

▪ Auch in IP55- und EMV- Ausführung erhältlich 

 

▪ Low shape and quick mounting  

▪ Screw fastening is possible 

▪ Protection class IP54 with filter mat G3 (standard) 

▪ Foamed polyurethane gasket 

▪ Housing made of high-quality ABS plastic, self-

extinguishing to UL 94 V0 

▪ Housing color RAL 7035 

▪ Scope of supply: ready to install, incl. filter mat 

▪ Also available in IP55 and EMC version  

 

TECHNISCHE DATEN   TECHNICAL DATA 

Bezeichnung Type GV 250  

Artikelnummer Part number 11 253 050 

Breite 
Width 

148 mm 

Höhe 
Height 

148 mm 

Tiefe (außen) 
Depth (outside) 

5,5 mm 

Max. Einbautiefe 
Installacion depth 

22 mm 

Montageausbruch 
Installation cut-out 

125 x 125 mm 

Einsatztemperatur 
Operating temperature  

-20°C… +65°C 

Dichtung 
Gasket 

Aufgeschäumte Dichtung 
Foamed gasket 

Schutzart 
Degree of protection 

IP54 mit Filtermatte G3 
IP54 with filter mat G3 

Gewicht 
Weight  

126 gr.  

Farben 
Colours 

RAL 7035 

Zulassung 
Approval 

cURus / CE 

 

 

MÖGLICHE SONDERAUSFÜHRUNGEN GV 250      POSSIBLE SPECIAL VERSIONS GV 250  

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ Filtermatte G4 P15/500S 

▪ IP55-Ausführung 

▪ EMV-Ausführung (elektromagnetische Verträglichkeit) 

 

 

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ Filter mat G4 P15/500S 

▪ IP55 Version 

▪ EMC Version (Electromagnetic Compatibility) 

 

 

 

 

 

 

 



ZUBEHÖR   ACCESSORIES 

Bezeichnung   Type Beschreibung   Description Artikelnummer   Part number 

AM 0135P 
Ersatz-Filtermatte P15/350S G3 
Replacement filter mat P15/350S G3  

12 001 35VE 

 

ZF 250 
Z-Line Filter IP55 
Z-line filter IP55 

12 250 ZF 

 

KB 250 
Kiemenblech 
Gill plate 

14 250 070 

 

AV 250 
Strahlwasserhaube 
Filter fan shrouds 

14 250 700 

 

 

ABMESSUNGEN   DIMENSIONS 

 
 

Alle Maße in mm.  

All dimensions in mm.  

 
 

LIEFERUMFANG  

▪ Austrittsfilter GV 250 inkl. Filtermatte 

▪ Betriebsanleitung 

DELIVERY CONTENTS 

▪ Exhaust filter GV 250 incl. filter mat 

▪ Instruction manual 
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AUSTRITTSFILTER GV 300 
EXHAUST FILTER GV 300 
 

 

Austrittsfilter werden in der Regel kombiniert mit Filter- oder 

Dachlüfter eingebaut. Ob ein oder zwei Austrittsfilter eingebaut 

werden müssen, richtet sich nach der Berechnung der 

Luftfördermenge und den Gegebenheiten. 

Die Austrittsfilter haben die gleiche Schnellbefestigung wie die 

Filterlüfter LV. Sie werden von außen in den Ausschnitt 

eingeschnappt. Die Befestigungsbohrungen sind nur bei 

Schraubbefestigung erforderlich.  

 

As a rule, exhaust filters are installed in conjunction with filter fans. 

Whether one or two fans are to be fitted depends upon the air-flow 

calculations and prevailing conditions.  

These exhaust filters have the same quick mounting system as the LV 

series filter fans. They are snapped into the cut-out from outside. 

Drill holes are only necessary for screw fastening.  
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EIGENSCHAFTEN            FEATURES 

▪ Flache Bauform mit Schnellbefestigung 

▪ Schraubbefestigung möglich 

▪ Schutzart IP54 mit Filtermatte G3 (Standard) 

▪ Geschäumte Polyurethan-Dichtung 

▪ Gehäuse aus hochwertigem ABS-Kunststoff, 

selbstverlöschend nach UL 94 V0 

▪ Gehäusefarbe RAL 7035 

▪ Lieferumfang: einbaufertig, inkl. Filtermatte 

▪ Auch in IP55- und EMV- Ausführung erhältlich 

 

▪ Low shape and quick mounting  

▪ Screw fastening is possible 

▪ Protection class IP54 with filter mat G3 (standard) 

▪ Foamed polyurethane gasket 

▪ Housing made of high-quality ABS plastic, self-

extinguishing to UL 94 V0 

▪ Housing color RAL 7035 

▪ Scope of supply: ready to install, incl. filter mat 

▪ Also available in IP55 and EMC version  

 

TECHNISCHE DATEN   TECHNICAL DATA 

Bezeichnung Type GV 300  

Artikelnummer Part number 11 335 050 

Breite 
Width 

204 mm 

Höhe 
Height 

204 mm 

Tiefe (außen) 
Depth (outside) 

6 mm 

Max. Einbautiefe 
Installacion depth 

26 mm 

Montageausbruch 
Installation cut-out 

177 x 177 mm 

Einsatztemperatur 
Operating temperature  

-20°C… +65°C 

Dichtung 
Gasket 

Aufgeschäumte Dichtung 
Foamed gasket 

Schutzart 
Degree of protection 

IP54 mit Filtermatte G3 
IP54 with filter mat G3 

Gewicht 
Weight  

238 gr.  

Farben 
Colours 

RAL 7035 

Zulassung 
Approval 

cURus / CE 

 

 

 

MÖGLICHE SONDERAUSFÜHRUNGEN GV 300      POSSIBLE SPECIAL VERSIONS GV 300  

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ Filtermatte G4 P15/500S 

▪ Lüftereinstellung saugend 

▪ IP55-Ausführung 

▪ EMV-Ausführung (elektromagnetische Verträglichkeit) 

 

 

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ Filter mat G4 P15/500S 

▪ Fan setting sucking 

▪ IP55 Version 

▪ EMC Version (Electromagnetic Compatibility) 

 

 

 

 

 



ZUBEHÖR   ACCESSORIES 

Bezeichnung   Type Beschreibung   Description Artikelnummer   Part number 

AM 335P 
Ersatz-Filtermatte P15/350S G3 
Replacement filter mat P15/350S G3  

12 300 35VE 

 

ZF 300 
Z-Line Filter IP55 
Z-line filter IP55 

12 300 ZF 

 

KB 300 
Kiemenblech 
Gill plate 

14 300 070 

 

AV 300 
Strahlwasserhaube 
Filter fan shrouds 

14 300 700 

 

 

ABMESSUNGEN   DIMENSIONS 

 
Bohrungen nur bei Schraubbefestigung. Alle Maße in mm.  

Drill-holes are only necessary for screw-fastening. All dimensions in mm.  

 

 

 

LIEFERUMFANG  

▪ Austrittsfilter GV 300 inkl. Filtermatte 

▪ Betriebsanleitung 

DELIVERY CONTENTS 

▪ Exhaust filter GV 300 incl. filter mat 

▪ Instruction manual 
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AUSTRITTSFILTER GV 400/500 
EXHAUST FILTER GV 400/500 
 

 

Austrittsfilter werden in der Regel kombiniert mit Filter- oder 

Dachlüfter eingebaut. Ob ein oder zwei Austrittsfilter eingebaut 

werden müssen, richtet sich nach der Berechnung der 

Luftfördermenge und den Gegebenheiten. 

Die Austrittsfilter haben die gleiche Schnellbefestigung wie die 

Filterlüfter LV. Sie werden von außen in den Ausschnitt 

eingeschnappt. Die Befestigungsbohrungen sind nur bei 

Schraubbefestigung erforderlich.  

 

As a rule, exhaust filters are installed in conjunction with filter fans. 

Whether one or two fans are to be fitted depends upon the air-flow 

calculations and prevailing conditions.  

These exhaust filters have the same quick mounting system as the LV 

series filter fans. They are snapped into the cut-out from outside. 

Drill holes are only necessary for screw fastening.  
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EIGENSCHAFTEN            FEATURES 

▪ Flache Bauform mit Schnellbefestigung 

▪ Schraubbefestigung möglich 

▪ Schutzart IP54 mit Filtermatte G3 (Standard) 

▪ Geschäumte Polyurethan-Dichtung 

▪ Gehäuse aus hochwertigem ABS-Kunststoff, 

selbstverlöschend nach UL 94 V0 

▪ Gehäusefarbe RAL 7035 

▪ Lieferumfang: einbaufertig, inkl. Filtermatte 

▪ Auch in IP55- und EMV- Ausführung erhältlich 

 

▪ Low shape and quick mounting  

▪ Screw fastening is possible 

▪ Protection class IP54 with filter mat G3 (standard) 

▪ Foamed polyurethane gasket 

▪ Housing made of high-quality ABS plastic, self-

extinguishing to UL 94 V0 

▪ Housing color RAL 7035 

▪ Scope of supply: ready to install, incl. filter mat 

▪ Also available in IP55 and EMC version  

 

TECHNISCHE DATEN   TECHNICAL DATA 

Bezeichnung Type GV 400/500 

Artikelnummer Part number 11 435 050 

Breite 
Width 

250 mm 

Höhe 
Height 

250 mm 

Tiefe (außen) 
Depth (outside) 

6 mm 

Max. Einbautiefe 
Installacion depth 

31 mm 

Montageausbruch 
Installation cut-out 

223 x 223 mm 

Einsatztemperatur 
Operating temperature  

-20°C… +65°C 

Dichtung 
Gasket 

Aufgeschäumte Dichtung 
Foamed gasket 

Schutzart 
Degree of protection 

IP54 mit Filtermatte G3 
IP54 with filter mat G3 

Gewicht 
Weight  

388 gr.  

Farben 
Colours 

RAL 7035 

Zulassung 
Approval 

cURus / CE 

 

 

 

MÖGLICHE SONDERAUSFÜHRUNGEN GV 400     POSSIBLE SPECIAL VERSIONS GV 400  

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ Filtermatte G4 P15/500S 

▪ IP55-Ausführung 

▪ EMV-Ausführung (elektromagnetische Verträglichkeit) 

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ Filter mat G4 P15/500S 

▪ IP55 Version  

▪ EMC Version (Electromagnetic Compatibility) 

 

 

 

 

 

 

 



ZUBEHÖR   ACCESSORIES 

Bezeichnung   Type Beschreibung   Description Artikelnummer   Part number 

AM 435P 
Ersatz-Filtermatte P15/350S G3 
Replacement filter mat P15/350S G3  

12 400 35VE 

 

ZF 400/500 
Z-Line Filter IP55 
Z-line filter IP55 

12 400 ZF 

 

KB 400 
Kiemenblech 
Gill plate 

14 400 070 

 

AV 400/500 
Strahlwasserhaube 
Filter fan shrouds 

14 400 700 

 
 

 

ABMESSUNGEN   DIMENSIONS 

 
 Bohrungen nur bei Schraubbefestigung. Alle Maße in mm.  

Drill-holes are only necessary for screw-fastening. All dimensions in mm.  

 

 

 

LIEFERUMFANG  

▪ Austrittsfilterlüfter GV 400/500 inkl. Filtermatte 

▪ Betriebsanleitung 

DELIVERY CONTENTS 

▪ Exhaust filter GV 400/500 incl. filter mat 

▪ Instruction manual 
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AUSTRITTSFILTER GV 600/700  
EXHAUST FILTER GV 600/700 
 

 

Austrittsfilter werden in der Regel kombiniert mit Filter- oder 

Dachlüfter eingebaut. Ob ein oder zwei Austrittsfilter eingebaut 

werden müssen, richtet sich nach der Berechnung der 

Luftfördermenge und den Gegebenheiten. 

Die Austrittsfilter haben die gleiche Schnellbefestigung wie die 

Filterlüfter LV. Sie werden von außen in den Ausschnitt 

eingeschnappt. Die Befestigungsbohrungen sind nur bei 

Schraubbefestigung erforderlich.  

 

As a rule, exhaust filters are installed in conjunction with filter fans. 

Whether one or two fans are to be fitted depends upon the air-flow 

calculations and prevailing conditions.  

These exhaust filters have the same quick mounting system as the LV 

series filter fans. They are snapped into the cut-out from outside. 

Drill holes are only necessary for screw fastening.  
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EIGENSCHAFTEN            FEATURES 

▪ Flache Bauform mit Schnellbefestigung 

▪ Schraubbefestigung möglich 

▪ Schutzart IP54 mit Filtermatte G3 (Standard) 

▪ Geschäumte Polyurethan-Dichtung 

▪ Gehäuse aus hochwertigem ABS-Kunststoff, 

selbstverlöschend nach UL 94 V0 

▪ Gehäusefarbe RAL 7035 

▪ Lieferumfang: einbaufertig, inkl. Filtermatte 

▪ Auch in IP55 und EMV- Ausführung erhältlich  

▪ Low shape and quick mounting  

▪ Screw fastening is possible 

▪ Protection class IP54 with filter mat G3 (standard) 

▪ Foamed polyurethane gasket 

▪ Housing made of high-quality ABS plastic, self-

extinguishing to UL 94 V0 

▪ Housing color RAL 7035 

▪ Scope of supply: ready to install, incl. filter mat 

▪ Also available in IP55 and EMC version  

 

 

TECHNISCHE DATEN   TECHNICAL DATA 

Bezeichnung Type GV 600/700 

Artikelnummer Part number 11 635 050 

Breite 
Width 

323 mm 

Höhe 
Height 

323 mm 

Tiefe (außen) 
Depth (outside) 

6,5 mm 

Max. Einbautiefe 
Installacion depth 

148 mm 

Montageausbruch 
Installation cut-out 

292 x 292 mm 

Einsatztemperatur 
Operating temperature  

-20°C… +65°C 

Dichtung 
Gasket 

Aufgeschäumte Dichtung 
Foamed gasket 

Schutzart 
Degree of protection 

IP54 mit Filtermatte G3 
IP54 with filter mat G3 

Gewicht 
Weight  

628 gr.  

Farben 
Colours 

RAL 7035 

Zulassung 
Approval 

cURus / CE 

 

 

 

MÖGLICHE SONDERAUSFÜHRUNGEN GV 600/700     POSSIBLE SPECIAL VERSIONS GV 600/700  

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ Filtermatte G4 P15/500S 

▪ IP55-Ausführung 

▪ EMV-Ausführung (elektromagnetische Verträglichkeit) 

 

 

▪ RAL 7032 / RAL 9011 

▪ Filter mat G4 P15/500S 

▪ IP55 Version  

▪ EMC Version (Electromagnetic Compatibility) 

 

 

 

 

 

 



ZUBEHÖR   ACCESSORIES 

Bezeichnung   Type Beschreibung   Description Artikelnummer   Part number 

AM 735P 
Ersatz-Filtermatte P15/350S G3 
Replacement filter mat P15/350S G3  

12 700 35VE 

 

ZF 600/700 
Z-Line Filter IP55 
Z-line filter IP55 

12 700 ZF 

 

KB 600 
Kiemenblech 
Gill plate 

14 600 070 

 

AV 600/700 
Strahlwasserhaube 
Filter fan shrouds 

14 600 700 

 

 

ABMESSUNGEN   DIMENSIONS 

 
Bohrungen nur bei Schraubbefestigung. Alle Maße in mm.  

Drill-holes are only necessary for screw-fastening. All dimensions in mm.  

 

 

LIEFERUMFANG  

▪ Austrittsfilter GV 600/700 inkl. Filtermatte 

▪ Betriebsanleitung 

DELIVERY CONTENTS 

▪ Exhaust filter GV 600/700 incl. filter mat 

▪ Instruction manual 
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